



Жигулевские каникулы

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Сызрань / Самара

Места показа: Россия, Самарская область, Сызрань, Национальный Парк Самарская Лука, Тольятти, Замок Гарибальди, Самара

Допустимый возраст: 7+

Цена от Бесплатно

В стоимость тура включено

- Транспортное обслуживание
- Экскурсионное обслуживание
- Проживание в гостинице 3*
- 3-х разовое питание
- Входные билеты в музей

Описание тура

Центр турпрограмм Пилигрим почти 30 лет работает по приему детских групп в Самарской области. Мы разработали авторские иммерсивные детские программы, которые можно включить в различные маршруты по Самарской области.

Рекомендуем рассмотреть железнодорожные маршруты с въездом/выездом из разных городов области (например, Сызрань, Самара, Жигулевск, Тольятти) для более оптимальной логистики маршрута.

По запросу мы с удовольствием разработаем под Вашу логистику и желательное количество дней самый оптимальный и интересный тур.

Например, детская группа может отправиться по интересному линейному маршруту: Сызрань – Самарская Лука – Тольятти – замок Гарибальди – Самара.

На каждой программе – мы предоставим детям цифровые портфели экскурсовода, которые «скачиваются» на личные телефоны. Материал останется с детьми, чтобы вспомнить приятные моменты, углубиться в интересные темы, обсудить Вашу поездку с родителями и друзьями.

Здесь приведена подробная программа приема детской группы – выбирайте самые интересные кейсы, и мы разработаем программу под Ваш бюджет, логистику и количество дней.

Возможны программы под ж/д (прибытие Сызрань, Самара или Тольятти) или авиа.

Программа тура

День 1. Сызрань - Самарская Лука

Приезд на жд вокзал в Сызрань. При необходимости – возможно организация завтрака.

С московского направления - встреча с экскурсоводом на историческом железнодорожном вокзале Сызрани, здание которого было построено в 1874 году.

Сызрань, третий по величине город Самарской области, и в XXI веке сохраняет очарование провинциального купеческого города XIX столетия. Основанный в 1683 году как военная крепость, город впоследствии становится известен удачной торговлей, процветающим земледелием и славными мастерами. Сегодня Сызрань причудливым образом сочетает комфорт современного города и очарование старинной купеческой провинции.

Сызрань – раскинулась сразу на 5 реках, и мы полюбуемся и на Кремль, и на древнюю часовню (самое старое здание губернии) и на красивую панораму слияния двух рек.

10:00 Выезд на Самарскую Луку, которая находится под охраной ЮНЕСКО (132 км).

Когда-то на территории современной Самарской области Волга сделала крутой поворот, опоясав Жигулёвские горы и образовав загадочную и очень красивую Самарскую Луку, признанную жемчужину Волги.

Разные древние моря омывали эту территорию, здесь купались мамонты и динозавры, менялся климат, но сюда не дошел древний ледник, а горы не позволили затопить Луку древним морями. Поэтому как Ноев ковчег, Самарская Лука сохранила для нас живущие здесь и поныне реликты (доледниковые растения), а уникальный климат дал жизнь эндемикам - растениям не встречающимся больше нигде, кроме Жигулевских гор.

Прибытие в старинное село Ширяево, где родилась знаменитая картина Ильи Репина «Бурлаки на Волге». Илья Репин оставил любопытные воспоминания о своем пребывании в здешних местах: его поразила другая красота Волги, которую он сравнил с веселой русской «Камаринской». У детей будет возможность принять участие в селфи – флешмобе в роле бурлаков. Посещение музейного комплекса.

13:00 Обед.

14:00 Вы подниметесь на Попову гору - маршрут Национального парка Самарская Лука, откуда открывается потрясающий вид, вдохновивший знаменитого художника. У Вас будет возможность сделать фотографии на фоне живописных волжских просторов, а также у скульптурных композиций Национального парка. Вы посетите штольни, уходящие вглубь до 5 километров, в которых в XIX веке организовал добычу известняка местный купец Ванюшин. А дети могут сделать прекрасные фото с нашим реквизитом на фоне гор и Волги.

Выезд в Тольятти (100 км)

18:00 – размещение в отеле. Ужин. Отдых.

День 2. Замок Гарибальди и АВТОВАЗ

9:00 завтрак в отеле

10:00 – выезд на экскурсию по Тольятти. Путешествие в историю удивительного города, который прошел долгий путь от города-крепости до автомобильной столицы России. В истории города Тольятти - 3 важных эпохи – изначально, возникший среди поволжских степей для защиты от кочевников он получил название Ставрополь – на Волге и долго хранил покой пограничных территорий. Затем, в прошлом веке, на месте Ставрополя из-за грандиозного строительства Жигулевской ГЭС разлилось Жигулевское море, и город был полностью перенесен на новое место, где стал известен под новым именем Тольятти. Третий грандиозный этап, когда здесь построили завод АВТОВАЗ, и из тихой провинции Тольятти превратился в автомобильную столицу Советского Союза. В ходе обзорной экскурсии мы изучим все вехи развития города – от Жигулевского моря и памятника отцу-основателю В. Татищеву и до уникальных технических музеев Автограда.

Экскурсия в музей АВТОВАЗа. Школьники не только познакомятся с героическими страницами строительства автогиганта, но и увидят десятки настоящих машин – знакомых и уникальных: от дизайнерских разработок в области автомобилестроения, сделанными на АВТОВАЗе, до раритетов и концептов автогиганта, машины с автографом Президента страны и Нивы, побывавшие в Антарктиде, спортивные и гоночные автомобили. На память у школьников останутся яркие фото с машинами и в креативных фотозонах.

Дополнительно, по дополнительному согласованию, – возможна программа В гости к гонщикам. Производственная экскурсия на LADA Sport – единственный в России завод по выпуску сертифицированных гоночных и спортивных автомобилей. Дети не просто увидят процесс производства, но и познакомятся с настоящими тольяттинскими гонщиками.

13:30 Обед в кафе города.

14:30 Выезд в замок Гарибальди. Рекомендуем заказать программу в замке с костюмированным селфи и мастер-классом по рыцарским танцам.

Удивительные легенды хранит Самарская Лука: о таинственных городах, появляющихся перед взором случайных свидетелей уникального явления, именуемого фата-моргана. Вот и мы приглашаем вас в потрясающий мир неоготического замка Гарибальди, который строится на берегу Волги, в селе Хрящевка под Тольятти... Перед входом в замок вас встретят мифологические крылатые существа Грифóны с туловищем льва и головой орла. Изящные башни венчают готические шпили, крыши которых покрыты натуральным камнем. Статуи героев старинных легенд украшают комплекс. Мы приглашаем прогуляться по парку, насладиться великолепными видами, услышать историю и легенды его создания и сделать уникальные фотографии европейского средневековья в волжской глубинке.

18:00 возвращение в отель. Ужин.

По предварительному запросу и за дополнительную оплату возможно организация интерактивной программы, совмещенной с ужином и дискотеккой «Кто такой тольяттинский пес Костя...».

День 3. Тольятти, Православный институт или Парковый комплекс Истории Техники

9:00 – завтрак в отеле.

10:00 – 14:00 – выезд с вещами на патриотическую экскурсию в Парковый комплекс истории техники им. Сахарова. Он был открыт в 2000 году. В музее находится более 460 различных экспонатов, демонстрирующих развитие автомобильной, бронетанковой, авиационной, железнодорожной и космической техники, а также ракетно-артиллерийского и морского вооружения. В коллекции - образцы вооружения времен первой и второй мировых войн; техника, стоящая на службе современной армии. Уникальный экспонат экспозиции - настоящая подводная лодка Б-307 длиной 90 метров, доставленная в музей с места службы целиком.

Или

Экскурсия в Поволжский Православный институт - одного из лучших в России. Тольятти - молодой город, однако в настоящее время располагает многими знаковыми символами православия. Бесспорным украшением города стал Преображенский собор. По своим размерам он уступает в России лишь Храму Христа Спасителя в Москве и Исаакиевскому собору в Санкт-Петербурге. Другой знаковый символ – система православного обучения, от детского сада – до ВУЗа, в котором можно на бюджетном отделении получить в основном нецерковные гуманитарные специальности.

Дети увидят и посетят великолепное по красоте помещение Поволжского православного института имени Святителя Алексия, митрополита московского, узнают - чему и как учатся здесь студенты, почему колледж и институт носит имя святителя Алексия, какие светские профессии можно здесь приобрести.

14:00 Обед

15:00 Выезд в Самару. (80 км)

Наш путь из Тольятти в Самару пройдет через вертолетную площадку, откуда открывается потрясающий вид

на Самарскую Луку. Эта территория наполнена историями о легендарном конструкторе ракетных двигателей, Николае Дмитриевиче Кузнецове. У детей будет возможность сфотографироваться на фоне бюста конструктора и посмотреть на подлинный двигатель ракеты.

17:00 – первое знакомство с Самарой

18:00 Расселение в отеле. Ужин. По желанию – прогулка по городу

День 4. СамараПростоКосмос

Завтрак в отеле.

Посадка в автобус. Продолжение автобусно-пешеходной экскурсии по Самаре по космической тематике. История авиастроения начиналась в Куйбышеве в годы Великой отечественной войны. Дети узнают историю запасной столицы, знаменитого парада победы 1941 года, посмотрят крупнейшую площадь Европы – Куйбышева, увидят на улице Ленинградской исторические здания, куда в годы войны переехали иностранные посольства, на набережной посмотрят на фонтан Парус и узнают его патриотическую историю.

Побывают дети и на площади Кузнецова, фотографируются с арт объектами и ракетой Восток.

Космический обед в кафе города. Почему космический? Когда первый космонавт земли, Юрий Гагарин, приземлился в Саратовской области, - его привезли в Самару. И первый обед после исторического полета – содержал блюдо, которое входит и в наш обед... Какое? Это дети узнают в ходе экскурсии.

Посещение Музея авиации и космонавтики им. С.П. Королёва, который расположен в Самарском национальном исследовательском университете имени академика С.П. Королёва. В музее представлено более ста уникальных экспонатов и артефактов по истории российской авиации и космонавтики. Экспозиция знакомит посетителей с историей развития воздухоплавания и авиации, о зарождении и развитии ракетного дела и космонавтики в России.

Трансфер на жд вокзал – отправление домой. Возможна организация ужина – по запросу.

Возможна организация 5 экскурсионного дня – в Самаре.

Места сбора группы

Сызрань

жд вокзал